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Ypok Ne26 (13.12.2007)
UHTepdepeHuumsn. PewweHne 3apgav.

3adayu

1.

Haiitu pasnocts a3 A@ B IByX TOYKaxX CBETOBOTO Jy4a, €CIIU PACCTOSHUE MEXAYy HUMH
3. [6z]

Pasnocte xoma AByX uHTEephEpUPYIOIMIMX JIyded MOHOXPOMATHYECKOTO CBETa

Ad =0,34 . Onpenenuts pa3HOCTH (a3 KoraeOaHHIA. {Aq) = @}

A

I[Ba napajjiCJIbHbIX MOHOXPOMATUYCCKUX JIyda MaAal0T Ha CTCKIIIHHYIO

pU3My (n =1,5) u BBIXOMAT U3 HeE. PaccTosHHe MEKIY MMaJAlONIHMU (}
ya
aydamu a =2 cm. llpenommsitonuit yron o =30". Onpenenuts pas- 7
Ya

HOCTb X0/1a Jlyueil pu Beixoze u3 npusmsl. [Ad =1,7 cu|

JIBa KOTepeHTHBIX CBETOBBIX Jy4a JOCTHTAlOT HEKOTOPOM TOYKHM C PA3HOCTBIO XOAa
Ad =2 mxm . YTo IpOU30HAET B ATOM TOUKE — YCHIJICHHE WM OCJIabJIeHHE CBETa — €CIIH

CBET: a) KpacHOro I[BeTa (/1 =760 HM); 0) k&nroro mBeTa (/1 =600 HM); B) (puoneroso-

ro I[BeTa (ﬂ, =400 HM) ?

OT ABYX KOTepEeHTHBIX MCTOYHHKOB KPACHOI'O CBETa MOJYYHJIH HUHTEP(EPEHIIMOHHYIO
KapTuHy. Kak u3MeHUTCS KapTHHA UHTEP(EPEHIIMOHHBIX T0JIOC, €CITU BOCIOIb30BATHCS
UCTOYHUKaMU (HOJIETOBOIO 1[BEeTa?

B ombite FOHra paccrosaue mexay mensimu d =1 .mm, a pacctosHue / ot menen 10 K-
paHa paBHo 3 m. Onpenenuth 1) MOJOKEHHE MEPBOM CBETION MOJOCHI; 2) MOJOXKEHNE

TPETbEe TEMHOM IOJIOCHI, €CIIU IIEJIN OCBEIIATh MOHOXPOMAaTHUYECKUM CBETOM C JUIMHOMN
BOJIHBI A =0,5 mrm .

B ombite FOHra onHa u3 menei 3akpbiTa TOHKOW CTEKISTHHOW TUIACTUHOW TOJIIUHBI d .
Ornpenenuth Ha CKOJIBKO CABUHETCS MHTEP(EPEHIIMOHHAS KapTHHA Ha YKpaHe, Pacroio-
JKCHHOM Ha paCCTOHHHH L , CCJIN paCCTOHHI/IG MG)KI[y meJiisiMn d , JJIMHA BOJIHBI ITaAar0-
mIero cBeta A, a KodQQUIUEHT MPEeTOMIICHHS CTEKIIA 71 .



